=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 27  =================
Ao primeiro dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 26/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Análise e votação dos projetos de lei 105, 106, 107 e 108/2022 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 105, DE 22 DE JULHO DE 2022. Altera a Lei Municipal Nº 961, de 30 de outubro de 2009, alterando o valor do vencimento do Cargo de Médico ESF, 40 horas semanais, e revoga a Lei Municipal nº 2.104, de 27 de fevereiro de 2020. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator substituto da COF Juliano Hobuss Buchwteitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 106, DE 22 DE JULHO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral – ESF e revoga a Lei Municipal nº 2.413, de 20 de julho de 2022. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator substituto da COF Juliano Hobuss Buchwteitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 107, DE 22 DE JULHO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Enfermeiro. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator substituto da COF Juliano Hobuss Buchwteitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 108, DE 22 DE JULHO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2022. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator substituto da COF Juliano Hobuss Buchwteitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Em seguida, fez o uso da palavra o vereador Adavilson Kuter Timm que inicialmente saudou a todos e realizou um agradecimento às secretarias de saúde e obras  por algumas demandas atendidas. Em contraponto, criticou a secretaria de agricultura pelo que classificou como más políticas públicas, em específico a não realização de convenio com o Capa, a distribuição de calcário de forma inadequada e o não atendimento de duas proposições sobre o programa troca troca de sementes e sobre a utilização de roçadeira articulada. Logo após, fez uso da palavra a vereadora Beatriz Ott Bonow que inicialmente saudou a todos e cumprimentou a vereadora Martina pelo retorno de sua licença maternidade. Cumprimentou também o Esporte Clube Arroio do Padre pelo vice campeonato conquistado no último final de semana. Por fim, concordou com os pontos trazidos pelo uso da palavra do vereador Adavilson sobre algumas pautas relativas a agricultura do município. Em seguida, fez o uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que inicialmente saudou a todos e parabenizou a vereadora Martina pelo seu retorno. Parabenizou também as esposas dos caminhoneiros pelo seu dia. Em seguida, pediu providências da mesa diretora para que seja oficiado o executivo acerca da necessidade de restauro dos calçamentos do município. Por fim, comentou sobre o projeto de lei 105/2022, criticando a posição do executivo sobre o tema. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e oito minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
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             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
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